
     

 ސޓިީ ކއަުނސްިލްގެ އދިާރާ  ކޅުުދއުްފުށީ 

 ދވިެހިރއާޖްެ ، ކޅުުދއުްފށުި    

  
 

 

 1ގެ  3ޞަފޙްާ:   

 

 

 

 މަޢުލމޫާތު ކރަުދާ ސް 

 މަސައްކތަުގެ ތަފޞްލީް 

 ޕލްނާޓްް ނަރސަރީއެއް ހނިްގުމށަޓްަކައި، ތނަް ތައްޔާރުކުމށަޓްަކައި ލިޔެވފިައިވާ މޢަލުޫމތާު ޝޓީެކެވެ. ގައި މިއީ، ހދ.ކުޅދުުއފްށުި

 މަސައްކތަް ޕލްނާްޓް ނާރސަރީގެ   .1

ގލަުގެ އުސްމނިށަެވެ. އދަި   1މނުް މައްޗށަް  ގލަނުް ރނާަންވނާެއެވެ. ރނާާނީ ބިއނިްޗި    4ނަރސަރީގެ ވށަައިގނެް   1.1

ށުމުގެ ކުރނީް ބނިްގނަޑު ލެވލެެކށޮް ދޮޅު އނިްޗީގެ ތަޅުމެއް  ގލަުގެ ފނުްމނިށަެވެ. ރނާނަް ފެ  1ބިމނުް އަޑިއށަް  

އެވެ. ތަޅނުް އެޅުމށަް   1:5  އނިްޗިއެވެ. ތަޅުމުގެ މިކސްް ރޝޭިއޯ އަކީ  5އަޅނަްވނާެއެވެ. ތަޅުމުގެ ފުޅާމނިކަީ  

 ބނޭނުްކުރނާީ ރނާާ ދިވހެި ވެއްޔާއި ސިމނެތްިއެވެ.

 ރނާާ ގފާޮޅުގެ ދފެަރތާުގައި ސިމނެތްި ޖހަާ ކލުަ ލނާްވނާެއެވެ. ބޭނނުްކުރނާީ ހދުު ކލުައިގެ އައޓުުޑޯ ކލުައެވެ. 1.2

  5ތަޅުމެއް އަޅނަްވނާެއެވެ. ތަޅުމުގެ ފުޅާމނިަކީ  ތނަުގެ ސޓްޯރޭޖް އޭރިއާގައި ބނިްގނަޑު ލެވލެެކށޮް ދޮޅު އނިްޗީގެ   1.3

އަކީ   ރޝޭިއޯ  މިކސްް  ތަޅުމުގެ  ވެއްޔއާި    1:5އނިްޗިއެވެ.  ދިވހެި  ރނާާ  ބނޭނުްކުރނާީ  އެޅުމށަް  ތަޅނުް  އެވެ. 

 ސިމނެތްިއެވެ.

ބނޭުންކުރނާީ   1.4 ހދަަން  ފްރޭމް  ހޮޅިއެވެ.    1ތނަުގެ  ބޯމިއނިްޗި  ކުޑަވެގނެް  ނުހޮޅީގެ  އނެްމެ  އެމް.އެމް.   2ގައި 

 ތނަުގެ ފްރޭމް ހދަނާީ މައލުޫމތާު ޝޓީާއިއެކު އެއްކަރދުާސްކށޮފްައިވާ ކުރހެުމާއި އެއްގތޮށަެވެ.   ހނުންނަްވނާެއެވެ.

 ކޮޅށަް ޖހަާ ހޮޅތިައް ހނުންނަްވާނީ ކނޮްކްރޓީް ބުޑށަް ހަރުކުރެވިފައެވެ. ކނޮްކްރޓީް ބުޑުގެ ބޮޑުމނިަކީ ފުޅާމނިުގައި 1.5

ކޮންކްރޓީް މިކްސް   ފޓޫު ވަޅލުެވފިައެވެ.  1.5އނިްޗިއެވެ. ބުޑު ހނުންަންވނާީ ބިމުގެ އަޑިއށަް    8އދަި އުސްމނިުގައި  

 އެވެ.  1:2:3ރޝޭިއޯއަކީ 

ބނޭނުްކުރނާީ % 1.6 ގތޮުގައި  ނޓެުގެ  އަވި  ޖހަނަްވނާެއެވެ.  ނޓެު  އަވި  މތަނީް  އދަި  ވށަައިގނެް  ޝޭޑު   50ތނަުގެ 

އެމް.އެމް ނނަެވެ. ނޓެު ހނުންަންވނާީ ރަނގަޅށަް ވނާްކށޮް   2 ހަރުކުރުމށަް ބނޭނުްކުރނާީ ކަޅުކލުައިގެ ނޓެެވެ. ނޓެު

 ނނަްބަރު ކނަްވާރެވެ. 100ބނޭުންކުރނާީ  ނޓެު ދާ ފހެުމށަް ހފިހެެއޓްފިައި ހނުްނަވަރށަް އެއްސފިައެވެ.

ފްރޭމްގައި  1.7 އދަި  ލނާްވނާެއެވެ.  ރެޑޮކްސައިޑް  ރނަގަޅށަް  ތނަތްނަުގައި  ކުރވެޭ  ވލެްޑް  ހދެުމށަް  ފްރޭމް 

 ދަވދާލުނާްވނާެއެވެ. ބޭނނުްކުރނާީ އަޅިކލުައިގެ ދަވދާެވެ.  

އށަް     ތނަުގެ ސޓްޯރޭޖް 1.8 ޕޓޮނިް އޭރިޔާ   ކނަޑައެޅފިައިވާ ގޮޅި ވށަައިގނެް ޖހަނާީ އދާައިގެ ގދަޓަެކް އޭރޔިާ އދަި 

ޓނިެވެ. އދަި ހިޔާކުރުމށަްވެސް ބނޭނުްކުރނާީ ގދަޓަެކް ޓނިެވެ. ސްޓޯރޭޖް ގޮޅީގެ ދޮރު ހދަނާީ ސޓްލީް ފްރޭމް ހދަައި 

 ޓނިު ޖހަައިގނެންެވެ. 

 ފޓޫުގެ ހުޅުވުމެއް ބައނިދްނަްވނާެއެވެ.  3ނާރސަރީގެ ހުޅނަގު އދަި އިރުމތަި ފަރތާުގައި ނޓެު ނުޖހަައި  1.9



 

 2ގެ    3ޞަފްޙާ:  

 

 
  
 

ވީޑް މޓެް ހނުންނަްވނާީ ރނަގަޅށަް ބިމށަް   ނާރސަރީގައި ގްރައނުޑްް ކަވަރ ވީޑް މޓެް އަޅނަްވނާެއެވެ.ޕލްނާޓްް   1.10

ސްޕަވައިޒރަާ    ހައްޔަރުކުރެވފިައެވެ. ހނުންަ  ހަވލާުވެ  މަސައްކތަާއި  ސާމްޕލަް  އޭގެ  ކުރނީް،  ގތަުމުގެ  މޓެް  ވީޑް 

 ކށޮް ފާސްކުރނަްވނާެއެވެ.ހިއްސާ

ތނަަކށަް ފނެްއިސްކުރު ލެވފިައި ހނުންނަްވނާެއެވެ. ފނެް އިސްކުރު ހނުންނަްވނާީ ބިމނުް    8ޕލްނާޓްް ނާރސަރީގެ   1.11

" އނިްޗި މީޑިއަމް ޕްރޝެަރ ޕީވސީީ  ½ފޓޫުން މައްޗށަް ހިއްލފިައެވެ. ފނެްވައިރުކުރުމށަް ބޭނުންކުރނާީ    2ފށެިގނެް  

 ޅފާައިވާ ފނެްވައިރު ލައނިްއާއެވެ.އިމާރތާުގެ ބޭރުގައި އަރށަްކޮޅު ހޮޅިއެވެ. ފނެްވައިރު ގުޅނާީ މހިާރު 

 

 އހެެނހިނެް  .2

އދަި  2.1 އކުލާނަްވނާެއެވެ.  ކނުި  ވނިަ ނޮޅާ،  ބނިް ސފާުކުރނަވްނާެއެވެ.  ކނަޑައެޅފިައިވާ  ހދެުމށަް  ޕލްނާޓްް ނާރސަރީ 

ފަރތާނުް  ކައނުްސލިްގެ  ސޓިީ  ހުރނިަމަ،  އެއްޗެއް  އެއްވެސް  ބނޭނުްވފާދަަ  ކައނުްސލިްއނިް  ސޓިީ  އތެނަުގައި 

 ސައްކތަާއި ޙަވލާުވެ ހނުންަ ސްޕަވައިޒަރ ބނުާ ތާކށަް އތެަކތެި ގނެދްނަްވނާެއެވެ. މިމަ

 މަސައްކތަް ކުރުމށަް ބނޭނުްވާ ތަކތެި ހދޯުމަކީ މަސައްކތަާއި ޙަވލާވުާ ފަރތާުގެ ޒނިްމާއެކެވެ. 2.2

 މަސައްކތަް ނިމުމނުް، ތނަް ސފާުކުރުމށަފްހަު ކނުިއުކލާނަްވނާެވެ.  2.3

މަސައްކތަާއި މިމޢަލުޫމތާު ކަރދުހާުގައި ނެތް އެއްވެސް ކަމެއް އޮޅނުފްލިުވނަް ބނޭުންވނާަމަ ސޓިީ ކައނުްސލިްގެ ފަރާތނުް   2.4

 ޙަވލާުވެ ހނުންަ ސްޕަވައިޒަރ ގތާނުް އހަނަްވނާެއެވެ. 

 ) 9544584 (ސޓިީ ކައނުްސލިްގެ ފަރތާނުް މިމަސައްކތަާއި ޙަވލާުވެ ހނުންަ ސޕްަވައިޒަރ: އޙަޮމދަު ބނިް ޙަމްޒާ 2.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 3ގެ    3ޞަފްޙާ:  

 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


